

**По факту обнаружения костных останков в селе Волчиха следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка**



Днем 3 сентября 2018 года при прокладывании трубопровода по улице Ветеранов в селе Волчиха на глубине около 3-х метров были обнаружены человеческие кости. По данному факту Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Предположительно, место захоронения является достаточно давним.

В настоящее время следователи провели осмотр места происшествия. Назначены генетические экспертизы с целью установления давности костных останков, а также медико-

---

криминалистические экспертизы на наличие возможных повреждений. Следствием устанавливаются обстоятельства образования массового захоронения людей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1253251>